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Forma do odlewów: Kwadrat 6.5 cm,
gł. 3.5 cm [36-045-000]

Cena 14,03 zł

Dostępność Aktualnie niedostępny -
oczekiwana dostawa

Czas wysyłki 24 godziny

Numer katalogowy 36-045-000

Kod producenta 36-045-000-

Producent Rayher

Opis Forma do odlewów: Kwadrat

Wymiary 6,5 cm, gł. 3,5 cm

Cena dotyczy 1 szt.

Opis produktu

Forma do odlewów, Kwadracik 6.5 cm, 36036000
kształt: kwadrat
średnica: 6.5×6.5 cm
głębokość formy: 3,5 cm
materiał: tworzywo PET 750 mµ
przeznaczenie: odlewy z gipsu, kreatywnego betonu, betonu uniwersalnego 5in1
wielokrotnego użycia
marka: Rayher

 

Zalety

elastyczna,
wytrzymała
trwała
stabilna wymiarowo
łatwe wyjmowanie odlewów
możliwość wykonania odlewów 3D

Formy odlewnicze marki Rayher mogą być stosowane oddzielnie do płaskich odlewów albo w kombinacjach pozwalających
wykonać odlewy przestrzenne.
Optymalnie dobrane wymiary pozwalają umieścić jedną w drugiej, nawet o różnych kształtach i tworzyć świeczniki, doniczki
lub pojemniki do dowolnej aranżacji.

Odlewy z betonu niekoniecznie muszą być szare. Można je barwić już w trakcie „produkcji”.
Do wody, z którą wymieszamy proszek wystarczy dodać farbę akrylową zawierającą dużą ilość pigmentu.
Sugerujemy użycie dostępnej u nas farby uniwersalnej serii 38-000-xx.
Dla zabarwienia 1 kg cementu kreatywnego wystarczy ok. 30 ml tej farby.

Jeśli zależy nam na gładkiej powierzchni odlewu, wówczas przesiewamy cement kreatywny przez sito usuwając drobne
kamyki
oraz po zmieszaniu z wodą odczekujemy ok. 2 minut zanim wlejemy masę do formy.
W ten sposób usuwamy pęcherzyki powietrza powstałe podczas mieszania.
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Po wlaniu masy delikatnie opukujemy formę, żeby dokładnie wypełnić jej przestrzeń.
Jeśli chcemy uzyskać efekt starego, gdzieniegdzie wykruszonego betonu, wówczas pomijamy przesiewanie i wlewamy masę
po jej wymieszaniu.
Zostawiamy do zastygnięcia.

Nasz projekty możemy ozdabiać na wiele sposobów.
Najprostszym jest pomalowanie farbą lub markerem akrylowym albo naklejenie folii metalowej.
Dodatkowego uroku dodamy tworząc na powierzchni odlewu wklęsłe motywy zdobnicze.
Mogą to być wycięte z grubszego papieru lub crepli elementy w kształcie kwiatów, gałązek i in.

Uwaga:
Dla łatwiejszego wyjmowania odlewu cementowego z formy należy ją posmarować olejem jadalnym.
Otwór do zawieszenia odlewu wykonamy umieszczając w mokrej masie patyk nasmarowany olejem.
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